
Daily Survey: Awkwardness
September 15 - 19, 2022 - 1000 US Adult Citizens

1. How Awkward You Are
Compared to other people, do you consider yourself to be a more or less awkward person?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Much more awkward 8% 6% 9% 12% 10% 8% 0% 8% 6% 12% 2%

Somewhat more awkward 18% 16% 19% 25% 19% 17% 11% 18% 14% 15% 22%

About as awkward 25% 25% 25% 28% 26% 25% 20% 26% 23% 20% 26%

Somewhat less awkward 20% 20% 20% 16% 20% 20% 24% 20% 17% 25% 15%

Much less awkward 21% 22% 19% 7% 13% 23% 38% 20% 20% 22% 29%

Not sure 9% 11% 8% 12% 13% 7% 7% 8% 19% 6% 7%

Totals 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 101%

Unweighted N (989) (436) (553) (210) (198) (368) (213) (691) (129) (98) (71)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Much more awkward 8% 8% 9% 5% 6% 4% 9% 7% 5% 5% 7% 8% 9%

Somewhat more awkward 18% 20% 17% 17% 18% 12% 18% 19% 17% 16% 18% 17% 21%

About as awkward 25% 24% 25% 25% 25% 24% 29% 19% 26% 25% 26% 26% 23%

Somewhat less awkward 20% 19% 21% 20% 21% 25% 17% 24% 20% 26% 17% 20% 18%

Much less awkward 21% 22% 17% 26% 22% 29% 19% 21% 26% 19% 23% 20% 20%

Not sure 9% 8% 12% 7% 7% 6% 9% 9% 7% 9% 10% 9% 9%

Totals 101% 101% 101% 100% 99% 100% 101% 99% 101% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (989) (339) (404) (246) (362) (317) (417) (275) (178) (170) (216) (390) (213)
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Daily Survey: Awkwardness
September 15 - 19, 2022 - 1000 US Adult Citizens

2. Tolerance of Awkwardness
Compared to other people, how tolerant are you of being present for awkward situations?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Much more tolerant 11% 14% 9% 9% 10% 10% 16% 11% 16% 7% 15%

Somewhat more tolerant 23% 20% 26% 24% 21% 23% 26% 26% 13% 21% 19%

About as tolerant 34% 36% 31% 29% 31% 40% 31% 35% 26% 37% 32%

Somewhat less tolerant 14% 14% 15% 15% 14% 13% 16% 13% 16% 16% 19%

Much less tolerant 7% 8% 6% 10% 8% 7% 4% 6% 11% 10% 7%

Not sure 10% 8% 12% 12% 15% 7% 6% 9% 19% 9% 8%

Totals 99% 100% 99% 99% 99% 100% 99% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (984) (435) (549) (209) (197) (366) (212) (687) (128) (98) (71)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Much more tolerant 11% 14% 11% 9% 15% 9% 11% 13% 12% 11% 10% 12% 13%

Somewhat more tolerant 23% 25% 23% 23% 26% 24% 21% 27% 26% 28% 23% 21% 24%

About as tolerant 34% 34% 31% 37% 34% 40% 33% 33% 37% 33% 35% 33% 35%

Somewhat less tolerant 14% 12% 16% 16% 13% 14% 15% 15% 14% 12% 14% 16% 14%

Much less tolerant 7% 6% 8% 7% 4% 5% 10% 4% 5% 6% 9% 8% 5%

Not sure 10% 9% 12% 8% 8% 7% 10% 7% 6% 9% 10% 10% 10%

Totals 99% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 99% 101% 100% 101%

Unweighted N (984) (339) (402) (243) (362) (313) (414) (274) (177) (169) (216) (388) (211)
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Daily Survey: Awkwardness
September 15 - 19, 2022 - 1000 US Adult Citizens

3. Feeling About Awkwardness
In general, how do you feel about being present for awkward situations?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Love it 4% 5% 3% 9% 5% 2% 0% 2% 8% 5% 9%

Like it 11% 14% 9% 12% 17% 10% 7% 10% 13% 19% 11%

Dislike it 50% 47% 53% 38% 40% 55% 64% 54% 34% 46% 48%

Hate it 15% 11% 19% 23% 19% 11% 12% 14% 15% 21% 18%

Not sure 20% 22% 17% 19% 19% 22% 17% 20% 30% 9% 14%

Totals 100% 99% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (986) (434) (552) (207) (198) (368) (213) (690) (128) (97) (71)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Love it 4% 6% 3% 3% 5% 1% 5% 5% 3% 4% 4% 4% 3%

Like it 11% 14% 10% 10% 12% 10% 11% 14% 14% 12% 7% 13% 13%

Dislike it 50% 44% 51% 55% 51% 55% 45% 51% 55% 55% 54% 47% 46%

Hate it 15% 15% 15% 17% 13% 13% 17% 13% 13% 11% 15% 16% 19%

Not sure 20% 21% 21% 16% 18% 20% 23% 17% 15% 19% 19% 20% 19%

Totals 100% 100% 100% 101% 99% 99% 101% 100% 100% 101% 99% 100% 100%

Unweighted N (986) (338) (402) (246) (361) (317) (417) (274) (177) (169) (214) (390) (213)
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Daily Survey: Awkwardness
September 15 - 19, 2022 - 1000 US Adult Citizens

4. Reactions to Awkward Situations
Which of the following things do you do, if any, in reaction to awkward situations? Select all that apply.

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Sweat 15% 13% 16% 23% 19% 14% 4% 14% 12% 17% 23%

Blush 19% 13% 25% 27% 23% 17% 9% 20% 12% 25% 15%

Go pale 5% 6% 4% 10% 10% 1% 1% 4% 3% 14% 8%

Stammer 11% 11% 12% 22% 13% 9% 2% 10% 12% 12% 17%

Laugh 29% 26% 31% 34% 31% 30% 21% 30% 27% 24% 31%

Fidget 26% 19% 32% 36% 34% 21% 14% 29% 17% 21% 25%

Smile 29% 28% 30% 34% 26% 29% 27% 30% 32% 21% 31%

Avoid eye contact 37% 27% 45% 45% 37% 35% 30% 37% 35% 38% 37%

Break out in hives 3% 3% 2% 6% 4% 1% 2% 1% 2% 8% 7%

Leave immediately 22% 22% 22% 27% 24% 19% 19% 19% 27% 28% 26%

Other 9% 8% 10% 3% 3% 14% 13% 10% 4% 6% 13%

None of the above 16% 19% 14% 13% 14% 16% 22% 16% 20% 15% 12%

Unweighted N (1,000) (447) (553) (213) (206) (368) (213) (692) (129) (108) (71)
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Daily Survey: Awkwardness
September 15 - 19, 2022 - 1000 US Adult Citizens

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Sweat 15% 14% 14% 18% 14% 12% 15% 18% 14% 11% 20% 14% 16%

Blush 19% 18% 20% 19% 20% 18% 21% 19% 21% 16% 17% 20% 23%

Go pale 5% 8% 4% 3% 6% 2% 6% 6% 4% 8% 7% 5% 3%

Stammer 11% 13% 11% 9% 10% 6% 12% 11% 10% 7% 12% 11% 15%

Laugh 29% 28% 31% 27% 31% 27% 29% 31% 29% 27% 28% 28% 32%

Fidget 26% 26% 26% 25% 25% 22% 28% 27% 23% 20% 32% 25% 26%

Smile 29% 32% 28% 26% 35% 28% 31% 28% 32% 31% 30% 30% 25%

Avoid eye contact 37% 35% 37% 39% 38% 31% 41% 31% 35% 35% 38% 36% 37%

Break out in hives 3% 3% 3% 1% 1% 1% 3% 3% 1% 6% 2% 2% 3%

Leave immediately 22% 19% 22% 23% 19% 20% 26% 20% 14% 20% 24% 22% 20%

Other 9% 10% 9% 7% 13% 10% 11% 8% 8% 8% 11% 9% 8%

None of the above 16% 14% 16% 19% 11% 18% 16% 15% 11% 17% 15% 17% 15%

Unweighted N (1,000) (340) (414) (246) (363) (327) (417) (275) (189) (171) (216) (390) (223)
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Daily Survey: Awkwardness
September 15 - 19, 2022 - 1000 US Adult Citizens

5. Picking Up on Social Cues
How good or bad do you think you are at picking up on social cues?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very good 22% 19% 25% 15% 27% 25% 21% 21% 23% 22% 29%

Somewhat good 26% 23% 29% 20% 23% 25% 38% 29% 19% 23% 19%

About average 27% 29% 25% 25% 26% 30% 26% 26% 28% 29% 28%

Somewhat bad 12% 13% 11% 17% 11% 10% 10% 12% 7% 13% 16%

Very bad 5% 6% 3% 8% 4% 5% 2% 4% 5% 8% 2%

Not sure 8% 10% 7% 14% 11% 6% 4% 7% 17% 6% 7%

Totals 100% 100% 100% 99% 102% 101% 101% 99% 99% 101% 101%

Unweighted N (986) (434) (552) (207) (198) (368) (213) (690) (128) (97) (71)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Very good 22% 25% 21% 22% 28% 22% 19% 25% 28% 20% 21% 22% 26%

Somewhat good 26% 29% 25% 25% 32% 28% 23% 29% 30% 29% 31% 23% 24%

About average 27% 26% 25% 32% 24% 29% 28% 27% 26% 27% 27% 29% 24%

Somewhat bad 12% 10% 12% 14% 9% 13% 14% 10% 7% 16% 8% 12% 13%

Very bad 5% 3% 6% 3% 3% 3% 6% 2% 5% 3% 5% 4% 6%

Not sure 8% 6% 12% 5% 5% 5% 9% 7% 4% 6% 8% 11% 6%

Totals 100% 99% 101% 101% 101% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 101% 99%

Unweighted N (986) (337) (403) (246) (361) (316) (416) (273) (178) (171) (214) (388) (213)
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Daily Survey: Awkwardness
September 15 - 19, 2022 - 1000 US Adult Citizens

6. Anxiety in Social Situations
How often do you feel anxiety in social situations?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Often 21% 19% 23% 32% 26% 19% 9% 21% 11% 36% 18%

Sometimes 39% 38% 40% 33% 38% 40% 41% 41% 47% 26% 27%

Rarely 25% 24% 27% 15% 22% 26% 37% 26% 21% 21% 32%

Never 8% 11% 6% 5% 5% 11% 9% 8% 5% 8% 16%

Not sure 7% 9% 5% 15% 8% 3% 4% 5% 16% 10% 7%

Totals 100% 101% 101% 100% 99% 99% 100% 101% 100% 101% 100%

Unweighted N (987) (436) (551) (209) (198) (368) (212) (691) (128) (98) (70)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Often 21% 20% 25% 17% 17% 14% 25% 19% 19% 20% 19% 23% 21%

Sometimes 39% 41% 36% 40% 47% 37% 40% 40% 39% 38% 41% 36% 41%

Rarely 25% 25% 23% 29% 25% 32% 23% 25% 29% 30% 24% 25% 23%

Never 8% 8% 6% 12% 6% 15% 6% 11% 10% 8% 8% 9% 7%

Not sure 7% 6% 10% 2% 5% 2% 6% 5% 2% 5% 7% 6% 8%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 99% 99% 100%

Unweighted N (987) (338) (403) (246) (362) (317) (415) (274) (179) (169) (215) (390) (213)
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Daily Survey: Awkwardness
September 15 - 19, 2022 - 1000 US Adult Citizens

7. Small Talk
How do you feel about small talk with people you don’t know very well?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Like a lot 9% 8% 9% 7% 7% 10% 10% 7% 12% 10% 13%

Like somewhat 20% 21% 20% 15% 17% 22% 27% 20% 19% 24% 23%

Neither like nor dislike 33% 36% 31% 27% 34% 35% 37% 34% 38% 28% 28%

Dislike somewhat 21% 20% 22% 27% 20% 20% 18% 23% 13% 17% 22%

Dislike a lot 12% 10% 14% 14% 15% 12% 6% 12% 10% 14% 10%

Not sure 5% 6% 3% 9% 7% 2% 2% 4% 9% 8% 3%

Totals 100% 101% 99% 99% 100% 101% 100% 100% 101% 101% 99%

Unweighted N (987) (436) (551) (209) (198) (367) (213) (692) (128) (96) (71)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Like a lot 9% 10% 6% 10% 9% 12% 10% 7% 8% 11% 6% 9% 9%

Like somewhat 20% 23% 16% 25% 24% 23% 20% 21% 24% 25% 18% 20% 20%

Neither like nor dislike 33% 31% 36% 33% 33% 35% 32% 37% 30% 31% 31% 36% 32%

Dislike somewhat 21% 18% 23% 22% 20% 21% 20% 19% 26% 22% 27% 17% 21%

Dislike a lot 12% 14% 13% 8% 12% 7% 14% 12% 8% 6% 14% 12% 13%

Not sure 5% 4% 7% 2% 3% 2% 4% 3% 4% 4% 4% 5% 5%

Totals 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 99% 100%

Unweighted N (987) (339) (402) (246) (362) (317) (417) (273) (179) (170) (215) (390) (212)
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Daily Survey: Awkwardness
September 15 - 19, 2022 - 1000 US Adult Citizens

8. Discussing Sensitive Topics
How do you feel about discussing sensitive topics such as sex, religion, and politics with people you don’t know very well?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Like a lot 6% 8% 5% 12% 7% 4% 4% 6% 9% 9% 0%

Like somewhat 13% 16% 10% 14% 14% 12% 11% 11% 19% 14% 17%

Neither like nor dislike 27% 32% 23% 25% 27% 29% 27% 27% 29% 23% 29%

Dislike somewhat 22% 18% 25% 17% 17% 26% 27% 25% 12% 17% 20%

Dislike a lot 25% 18% 31% 18% 28% 26% 26% 25% 20% 28% 24%

Not sure 7% 8% 6% 14% 8% 3% 5% 5% 12% 9% 9%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 101% 100% 99%

Unweighted N (985) (435) (550) (207) (197) (368) (213) (690) (128) (98) (69)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Like a lot 6% 10% 5% 4% 7% 6% 8% 5% 7% 8% 4% 6% 8%

Like somewhat 13% 16% 10% 12% 15% 11% 14% 12% 15% 11% 13% 14% 12%

Neither like nor dislike 27% 27% 27% 28% 25% 30% 26% 30% 24% 29% 28% 26% 28%

Dislike somewhat 22% 18% 23% 25% 20% 27% 22% 22% 25% 22% 20% 22% 25%

Dislike a lot 25% 23% 25% 25% 25% 22% 23% 25% 26% 22% 28% 25% 22%

Not sure 7% 6% 9% 5% 7% 4% 7% 6% 3% 8% 7% 7% 6%

Totals 100% 100% 99% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (985) (337) (402) (246) (361) (317) (415) (273) (178) (169) (213) (390) (213)

9



Daily Survey: Awkwardness
September 15 - 19, 2022 - 1000 US Adult Citizens

9. Memories of Embarrassment
How often do you feel flashes of embarrassment remembering something awkward you once said or did?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Often 13% 11% 14% 27% 15% 9% 4% 11% 19% 19% 13%

Sometimes 37% 35% 40% 36% 40% 40% 32% 39% 26% 38% 40%

Rarely 32% 33% 32% 16% 26% 36% 48% 33% 31% 30% 33%

Never 10% 14% 7% 9% 10% 10% 12% 11% 9% 7% 11%

Not sure 7% 8% 6% 13% 9% 4% 5% 6% 14% 6% 4%

Totals 99% 101% 99% 101% 100% 99% 101% 100% 99% 100% 101%

Unweighted N (984) (435) (549) (207) (196) (368) (213) (688) (128) (97) (71)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Often 13% 15% 14% 10% 12% 9% 14% 12% 11% 8% 16% 14% 13%

Sometimes 37% 38% 38% 35% 42% 33% 39% 37% 43% 41% 36% 36% 38%

Rarely 32% 31% 31% 36% 32% 40% 28% 35% 34% 40% 28% 32% 31%

Never 10% 8% 10% 15% 8% 13% 11% 11% 8% 7% 14% 10% 10%

Not sure 7% 8% 8% 4% 6% 4% 8% 5% 4% 5% 6% 8% 8%

Totals 99% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (984) (337) (403) (244) (361) (315) (416) (274) (175) (169) (215) (389) (211)
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Daily Survey: Awkwardness
September 15 - 19, 2022 - 1000 US Adult Citizens

10. Vicarious Embarrassment
How often do you experience vicarious embarrassment, meaning you feel embarrassed from observing the embarrassing actions of another person?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Often 10% 8% 12% 17% 15% 7% 3% 11% 9% 12% 8%

Sometimes 35% 34% 37% 37% 38% 34% 32% 35% 31% 37% 38%

Rarely 35% 34% 36% 24% 22% 40% 49% 34% 35% 35% 36%

Never 12% 16% 8% 8% 14% 13% 10% 12% 13% 8% 11%

Not sure 8% 9% 8% 14% 11% 5% 6% 8% 12% 8% 6%

Totals 100% 101% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (982) (432) (550) (206) (198) (365) (213) (687) (126) (98) (71)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Often 10% 11% 11% 9% 9% 9% 13% 10% 7% 6% 13% 11% 11%

Sometimes 35% 37% 37% 31% 40% 30% 37% 33% 38% 39% 30% 35% 37%

Rarely 35% 36% 32% 38% 37% 41% 31% 39% 36% 39% 32% 35% 33%

Never 12% 10% 9% 17% 9% 16% 12% 10% 15% 7% 17% 11% 10%

Not sure 8% 7% 11% 5% 5% 4% 8% 7% 4% 8% 7% 9% 9%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 99% 99% 101% 100%

Unweighted N (982) (336) (401) (245) (359) (316) (414) (273) (176) (169) (213) (388) (212)
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Daily Survey: Awkwardness
September 15 - 19, 2022 - 1000 US Adult Citizens

11. Coping With Awkwardness
How do you most often cope with situations you think are awkward?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Lean into the
awkwardness 3% 4% 2% 7% 5% 2% 1% 4% 4% 3% 2%

Try to make things less
awkward 33% 28% 38% 22% 29% 38% 42% 34% 28% 36% 32%

Make a joke about the
situation 19% 22% 17% 24% 23% 21% 10% 20% 16% 16% 22%

Try to leave the situation 22% 20% 24% 19% 24% 21% 24% 21% 22% 25% 22%

Do nothing 9% 9% 8% 9% 6% 10% 9% 9% 8% 7% 9%

Something else 2% 2% 3% 0% 1% 4% 4% 3% 2% 1% 1%

Not sure 11% 13% 9% 19% 12% 5% 9% 9% 20% 11% 11%

Totals 99% 98% 101% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 99% 99%

Unweighted N (986) (436) (550) (208) (198) (367) (213) (691) (126) (98) (71)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Lean into the
awkwardness 3% 3% 4% 2% 2% 2% 3% 4% 4% 2% 3% 4% 4%

Try to make things less
awkward 33% 36% 32% 32% 40% 34% 33% 31% 39% 37% 26% 36% 32%

Make a joke about the
situation 19% 19% 20% 19% 18% 20% 17% 23% 25% 18% 21% 20% 18%

Try to leave the situation 22% 20% 21% 26% 20% 22% 24% 25% 16% 19% 26% 21% 22%

Do nothing 9% 8% 8% 11% 7% 11% 10% 6% 8% 10% 11% 6% 11%

Something else 2% 2% 3% 2% 4% 3% 3% 3% 1% 2% 3% 3% 2%

Not sure 11% 11% 13% 8% 10% 7% 11% 8% 7% 12% 11% 10% 11%

continued on the next page . . .
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Daily Survey: Awkwardness
September 15 - 19, 2022 - 1000 US Adult Citizens

continued from previous page
Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Totals 99% 99% 101% 100% 101% 99% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (986) (339) (402) (245) (362) (316) (415) (274) (178) (170) (215) (389) (212)
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Daily Survey: Awkwardness
September 15 - 19, 2022 - 1000 US Adult Citizens

12A. Awkwardness of Scenarios — Forgetting someone’s name
Now we’d like to get your thoughts on scenarios that some people may consider awkward. Please indicate how awkward you think each scenario is on a
scale ranging from 0 (not awkward at all) to 10 (extremely awkward).

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

0 - Not awkward at all 10% 10% 9% 6% 17% 10% 5% 8% 15% 17% 3%

1 3% 4% 1% 4% 4% 3% 1% 3% 2% 5% 0%

2 5% 6% 5% 5% 5% 7% 4% 5% 3% 2% 15%

3 9% 7% 10% 10% 6% 9% 8% 9% 10% 6% 2%

4 8% 8% 8% 11% 10% 5% 7% 8% 8% 7% 9%

5 14% 12% 16% 7% 12% 16% 18% 14% 9% 12% 21%

6 9% 10% 7% 8% 5% 10% 10% 9% 8% 2% 10%

7 12% 11% 14% 12% 10% 14% 12% 13% 12% 12% 8%

8 10% 12% 8% 6% 8% 10% 15% 10% 11% 2% 19%

9 5% 4% 6% 7% 7% 3% 3% 5% 3% 8% 8%

10 - Extremely awkward 10% 8% 13% 7% 8% 11% 14% 10% 13% 12% 2%

Not sure 6% 8% 4% 15% 8% 2% 2% 5% 7% 14% 3%

Totals 101% 100% 101% 98% 100% 100% 99% 99% 101% 99% 100%

Unweighted N (471) (219) (252) (100) (90) (166) (115) (333) (61) (43) (34)
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Daily Survey: Awkwardness
September 15 - 19, 2022 - 1000 US Adult Citizens

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

0 - Not awkward at all 10% 9% 10% 11% 9% 10% 13% 9% 3% 6% 6% 11% 13%

1 3% 2% 3% 3% 0% 2% 4% 2% 2% 2% 5% 2% 1%

2 5% 7% 5% 3% 7% 3% 6% 6% 4% 10% 5% 6% 2%

3 9% 8% 8% 11% 6% 9% 7% 11% 9% 8% 7% 9% 10%

4 8% 8% 9% 7% 6% 10% 6% 8% 10% 2% 11% 8% 8%

5 14% 10% 18% 12% 13% 19% 13% 14% 18% 15% 12% 14% 14%

6 9% 9% 6% 11% 7% 12% 8% 11% 7% 20% 8% 5% 7%

7 12% 13% 11% 14% 12% 12% 10% 16% 11% 8% 15% 14% 10%

8 10% 10% 9% 11% 14% 7% 11% 8% 14% 14% 12% 9% 8%

9 5% 7% 5% 4% 7% 3% 3% 6% 8% 3% 7% 3% 8%

10 - Extremely awkward 10% 12% 9% 11% 13% 8% 13% 6% 12% 12% 6% 11% 12%

Not sure 6% 7% 9% 2% 4% 4% 5% 2% 2% 0% 5% 8% 8%

Totals 101% 102% 102% 100% 98% 99% 99% 99% 100% 100% 99% 100% 101%

Unweighted N (471) (164) (185) (122) (177) (159) (196) (139) (82) (72) (104) (192) (103)
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Daily Survey: Awkwardness
September 15 - 19, 2022 - 1000 US Adult Citizens

12B. Awkwardness of Scenarios — Dealing with awkward silences
Now we’d like to get your thoughts on scenarios that some people may consider awkward. Please indicate how awkward you think each scenario is on a
scale ranging from 0 (not awkward at all) to 10 (extremely awkward).

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

0 - Not awkward at all 12% 14% 10% 7% 15% 12% 15% 12% 22% 5% 13%

1 5% 6% 4% 3% 8% 7% 1% 7% 0% 0% 7%

2 4% 5% 4% 3% 1% 8% 5% 5% 1% 4% 8%

3 9% 9% 9% 7% 6% 9% 13% 9% 7% 7% 17%

4 8% 8% 8% 18% 4% 3% 8% 8% 4% 10% 17%

5 16% 14% 18% 7% 10% 21% 24% 16% 21% 15% 11%

6 9% 8% 9% 5% 7% 12% 8% 9% 11% 6% 4%

7 8% 6% 10% 11% 13% 7% 4% 8% 5% 13% 9%

8 9% 8% 10% 12% 8% 8% 8% 8% 11% 12% 12%

9 4% 5% 3% 6% 6% 3% 1% 4% 4% 7% 1%

10 - Extremely awkward 10% 9% 10% 9% 15% 8% 7% 10% 11% 11% 0%

Not sure 5% 6% 5% 11% 6% 1% 5% 5% 3% 11% 2%

Totals 99% 98% 100% 99% 99% 99% 99% 101% 100% 101% 101%

Unweighted N (464) (204) (260) (96) (91) (173) (104) (339) (57) (38) (30)
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Daily Survey: Awkwardness
September 15 - 19, 2022 - 1000 US Adult Citizens

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

0 - Not awkward at all 12% 11% 12% 14% 11% 17% 15% 11% 10% 8% 13% 14% 12%

1 5% 2% 7% 7% 2% 6% 1% 6% 11% 7% 4% 6% 4%

2 4% 7% 4% 3% 7% 5% 4% 2% 9% 5% 5% 4% 4%

3 9% 9% 12% 4% 10% 8% 7% 11% 9% 13% 7% 7% 11%

4 8% 7% 9% 7% 7% 6% 7% 6% 6% 9% 6% 7% 11%

5 16% 20% 13% 19% 23% 19% 14% 16% 25% 19% 17% 14% 17%

6 9% 12% 7% 7% 9% 10% 9% 9% 8% 10% 6% 12% 4%

7 8% 8% 8% 9% 7% 6% 11% 10% 2% 9% 10% 8% 6%

8 9% 10% 8% 10% 10% 7% 9% 15% 2% 5% 7% 10% 13%

9 4% 4% 4% 3% 3% 4% 4% 5% 3% 2% 10% 3% 1%

10 - Extremely awkward 10% 8% 9% 15% 6% 10% 15% 3% 12% 6% 9% 10% 12%

Not sure 5% 4% 8% 3% 4% 2% 4% 5% 3% 7% 7% 5% 3%

Totals 99% 102% 101% 101% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 98%

Unweighted N (464) (163) (197) (104) (181) (134) (203) (136) (76) (88) (113) (166) (97)
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Daily Survey: Awkwardness
September 15 - 19, 2022 - 1000 US Adult Citizens

12C. Awkwardness of Scenarios — Listening to people sing ’Happy Birthday’ to you
Now we’d like to get your thoughts on scenarios that some people may consider awkward. Please indicate how awkward you think each scenario is on a
scale ranging from 0 (not awkward at all) to 10 (extremely awkward).

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

0 - Not awkward at all 19% 15% 22% 6% 22% 17% 32% 17% 24% 23% 20%

1 6% 6% 7% 5% 4% 7% 8% 7% 3% 1% 14%

2 8% 9% 7% 5% 4% 12% 8% 9% 4% 5% 10%

3 6% 7% 6% 6% 3% 6% 10% 7% 4% 6% 7%

4 7% 6% 7% 11% 6% 7% 4% 7% 9% 2% 9%

5 12% 14% 10% 10% 11% 14% 11% 12% 13% 9% 15%

6 8% 10% 6% 7% 12% 9% 4% 6% 13% 14% 6%

7 9% 7% 10% 11% 12% 6% 9% 9% 13% 9% 4%

8 6% 7% 6% 10% 5% 5% 5% 7% 4% 3% 6%

9 4% 2% 5% 4% 2% 4% 4% 4% 4% 1% 2%

10 - Extremely awkward 11% 10% 12% 16% 14% 12% 2% 11% 4% 21% 7%

Not sure 4% 7% 2% 10% 5% 2% 3% 5% 6% 5% 1%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 101% 101% 99% 101%

Unweighted N (500) (214) (286) (107) (86) (199) (108) (344) (63) (50) (43)
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Daily Survey: Awkwardness
September 15 - 19, 2022 - 1000 US Adult Citizens

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

0 - Not awkward at all 19% 22% 16% 21% 19% 22% 20% 21% 11% 24% 18% 20% 13%

1 6% 6% 8% 3% 8% 4% 7% 8% 6% 6% 6% 6% 7%

2 8% 9% 8% 5% 12% 6% 5% 8% 11% 7% 9% 8% 7%

3 6% 6% 7% 5% 7% 5% 7% 8% 2% 5% 4% 9% 4%

4 7% 7% 5% 10% 6% 8% 8% 7% 10% 7% 9% 5% 9%

5 12% 9% 13% 13% 11% 14% 9% 14% 22% 9% 11% 12% 13%

6 8% 9% 9% 5% 8% 7% 9% 8% 8% 11% 7% 8% 7%

7 9% 6% 10% 11% 7% 10% 9% 6% 10% 15% 8% 7% 8%

8 6% 7% 6% 7% 8% 7% 7% 5% 6% 8% 5% 6% 5%

9 4% 2% 4% 4% 3% 3% 4% 2% 3% 2% 5% 4% 2%

10 - Extremely awkward 11% 12% 9% 13% 8% 10% 11% 11% 11% 4% 15% 10% 15%

Not sure 4% 5% 5% 2% 4% 3% 4% 3% 1% 1% 3% 4% 9%

Totals 100% 100% 100% 99% 101% 99% 100% 101% 101% 99% 100% 99% 99%

Unweighted N (500) (150) (221) (129) (178) (171) (218) (140) (86) (86) (101) (210) (103)
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Daily Survey: Awkwardness
September 15 - 19, 2022 - 1000 US Adult Citizens

12D. Awkwardness of Scenarios — Responding to a knock on the door of a bathroom you’re occupying
Now we’d like to get your thoughts on scenarios that some people may consider awkward. Please indicate how awkward you think each scenario is on a
scale ranging from 0 (not awkward at all) to 10 (extremely awkward).

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

0 - Not awkward at all 19% 20% 17% 10% 17% 23% 22% 19% 19% 16% 21%

1 5% 6% 4% 2% 3% 7% 7% 6% 2% 6% 0%

2 9% 8% 10% 3% 13% 8% 12% 9% 5% 8% 13%

3 8% 8% 9% 6% 8% 9% 12% 10% 10% 0% 8%

4 6% 7% 5% 5% 9% 5% 6% 7% 4% 1% 6%

5 16% 17% 14% 13% 13% 17% 19% 14% 12% 22% 22%

6 8% 6% 10% 8% 11% 8% 6% 8% 9% 12% 5%

7 9% 10% 8% 8% 11% 10% 6% 8% 6% 11% 14%

8 5% 5% 6% 8% 4% 6% 4% 6% 2% 9% 0%

9 2% 2% 3% 6% 1% 2% 1% 1% 9% 2% 3%

10 - Extremely awkward 7% 4% 10% 15% 4% 6% 4% 7% 10% 5% 5%

Not sure 6% 7% 5% 17% 7% 1% 2% 5% 13% 7% 3%

Totals 100% 100% 101% 101% 101% 102% 101% 100% 101% 99% 100%

Unweighted N (455) (192) (263) (100) (85) (174) (96) (323) (61) (39) (32)
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Daily Survey: Awkwardness
September 15 - 19, 2022 - 1000 US Adult Citizens

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

0 - Not awkward at all 19% 21% 19% 15% 19% 20% 18% 20% 12% 18% 15% 18% 23%

1 5% 3% 5% 8% 3% 10% 4% 5% 7% 2% 6% 5% 6%

2 9% 8% 10% 8% 6% 8% 10% 13% 5% 6% 9% 10% 10%

3 8% 8% 8% 11% 9% 8% 7% 10% 5% 6% 14% 6% 9%

4 6% 5% 6% 5% 7% 6% 5% 5% 10% 7% 6% 5% 6%

5 16% 15% 17% 14% 16% 16% 16% 12% 21% 24% 12% 15% 14%

6 8% 7% 8% 10% 9% 7% 7% 9% 11% 8% 5% 10% 7%

7 9% 10% 10% 4% 13% 5% 13% 6% 7% 7% 12% 9% 7%

8 5% 7% 3% 7% 5% 7% 3% 7% 12% 8% 5% 5% 5%

9 2% 4% 1% 3% 3% 1% 3% 3% 1% 3% 2% 2% 3%

10 - Extremely awkward 7% 7% 6% 10% 4% 8% 9% 6% 6% 4% 6% 9% 8%

Not sure 6% 6% 6% 6% 4% 5% 6% 4% 2% 8% 7% 6% 4%

Totals 100% 101% 99% 101% 98% 101% 101% 100% 99% 101% 99% 100% 102%

Unweighted N (455) (158) (189) (108) (180) (136) (192) (129) (73) (77) (97) (183) (98)
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Daily Survey: Awkwardness
September 15 - 19, 2022 - 1000 US Adult Citizens

12E. Awkwardness of Scenarios — Asking someone for money they owe you
Now we’d like to get your thoughts on scenarios that some people may consider awkward. Please indicate how awkward you think each scenario is on a
scale ranging from 0 (not awkward at all) to 10 (extremely awkward).

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

0 - Not awkward at all 14% 17% 12% 11% 18% 15% 13% 14% 20% 4% 25%

1 2% 3% 1% 2% 0% 3% 4% 2% 2% 2% 2%

2 4% 5% 3% 3% 5% 3% 5% 4% 8% 3% 0%

3 6% 8% 5% 6% 7% 7% 5% 6% 8% 8% 5%

4 6% 7% 5% 6% 5% 7% 4% 6% 4% 6% 6%

5 12% 10% 13% 9% 10% 15% 11% 12% 14% 10% 9%

6 8% 9% 7% 6% 7% 9% 8% 7% 6% 5% 20%

7 9% 6% 12% 10% 6% 9% 13% 10% 5% 6% 6%

8 12% 12% 12% 17% 14% 7% 13% 11% 12% 17% 13%

9 7% 6% 8% 11% 2% 9% 6% 8% 2% 9% 6%

10 - Extremely awkward 15% 12% 18% 11% 19% 15% 14% 14% 12% 27% 7%

Not sure 5% 5% 5% 9% 6% 1% 4% 5% 8% 3% 2%

Totals 100% 100% 101% 101% 99% 100% 100% 99% 101% 100% 101%

Unweighted N (497) (232) (265) (111) (109) (177) (100) (356) (52) (49) (40)
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Daily Survey: Awkwardness
September 15 - 19, 2022 - 1000 US Adult Citizens

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

0 - Not awkward at all 14% 12% 15% 16% 12% 17% 15% 18% 7% 10% 21% 13% 14%

1 2% 2% 2% 4% 0% 4% 1% 3% 4% 1% 0% 4% 2%

2 4% 3% 4% 5% 5% 3% 5% 3% 4% 8% 2% 5% 2%

3 6% 2% 8% 8% 3% 8% 6% 5% 9% 7% 9% 7% 2%

4 6% 5% 6% 5% 5% 8% 7% 4% 6% 11% 4% 6% 4%

5 12% 10% 12% 13% 12% 11% 12% 14% 10% 8% 12% 12% 14%

6 8% 6% 11% 4% 8% 5% 6% 9% 9% 7% 7% 9% 7%

7 9% 13% 6% 10% 13% 10% 6% 12% 9% 11% 9% 11% 5%

8 12% 15% 11% 11% 14% 9% 14% 7% 13% 13% 12% 9% 17%

9 7% 8% 5% 10% 6% 8% 7% 10% 6% 8% 3% 7% 10%

10 - Extremely awkward 15% 16% 16% 12% 16% 14% 15% 13% 22% 12% 19% 12% 19%

Not sure 5% 7% 5% 2% 6% 3% 5% 3% 0% 3% 3% 6% 6%

Totals 100% 99% 101% 100% 100% 100% 99% 101% 99% 99% 101% 101% 102%

Unweighted N (497) (154) (219) (124) (165) (161) (207) (132) (95) (88) (110) (185) (114)
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Daily Survey: Awkwardness
September 15 - 19, 2022 - 1000 US Adult Citizens

12F. Awkwardness of Scenarios — Telling someone they have something in their teeth
Now we’d like to get your thoughts on scenarios that some people may consider awkward. Please indicate how awkward you think each scenario is on a
scale ranging from 0 (not awkward at all) to 10 (extremely awkward).

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

0 - Not awkward at all 18% 19% 16% 9% 23% 20% 14% 18% 20% 12% 15%

1 6% 5% 6% 3% 6% 5% 8% 7% 3% 3% 0%

2 9% 8% 10% 12% 7% 8% 11% 10% 7% 3% 14%

3 11% 10% 12% 14% 7% 14% 7% 9% 11% 20% 17%

4 7% 8% 6% 6% 6% 7% 8% 5% 4% 17% 9%

5 11% 9% 13% 5% 11% 13% 15% 14% 11% 1% 9%

6 8% 9% 8% 13% 9% 3% 12% 11% 3% 0% 6%

7 7% 8% 6% 2% 4% 11% 9% 7% 11% 3% 8%

8 6% 6% 7% 5% 9% 6% 6% 6% 6% 12% 4%

9 3% 4% 3% 5% 3% 3% 3% 2% 0% 10% 7%

10 - Extremely awkward 7% 8% 7% 16% 3% 7% 6% 6% 15% 12% 3%

Not sure 6% 7% 6% 10% 11% 3% 3% 6% 9% 8% 7%

Totals 99% 101% 100% 100% 99% 100% 102% 101% 100% 101% 99%

Unweighted N (458) (198) (260) (86) (94) (179) (99) (320) (59) (45) (34)
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Daily Survey: Awkwardness
September 15 - 19, 2022 - 1000 US Adult Citizens

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

0 - Not awkward at all 18% 14% 20% 18% 16% 18% 19% 20% 14% 24% 21% 15% 13%

1 6% 5% 7% 5% 4% 7% 6% 5% 8% 6% 5% 5% 6%

2 9% 9% 7% 13% 8% 13% 7% 7% 18% 7% 12% 9% 7%

3 11% 12% 11% 10% 12% 9% 9% 12% 15% 8% 8% 9% 19%

4 7% 6% 8% 6% 10% 7% 5% 9% 6% 7% 5% 6% 10%

5 11% 13% 11% 10% 13% 9% 12% 14% 5% 12% 13% 13% 7%

6 8% 8% 7% 11% 6% 9% 8% 9% 11% 10% 11% 7% 7%

7 7% 8% 7% 7% 8% 7% 8% 8% 4% 7% 7% 9% 3%

8 6% 5% 6% 9% 5% 7% 6% 3% 9% 4% 6% 7% 7%

9 3% 5% 3% 2% 3% 3% 3% 4% 4% 3% 4% 3% 3%

10 - Extremely awkward 7% 9% 7% 7% 10% 6% 9% 8% 5% 9% 3% 9% 9%

Not sure 6% 8% 7% 3% 4% 4% 8% 2% 0% 3% 4% 8% 10%

Totals 99% 102% 101% 101% 99% 99% 100% 101% 99% 100% 99% 100% 101%

Unweighted N (458) (157) (191) (110) (173) (129) (197) (126) (89) (71) (105) (182) (100)
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Daily Survey: Awkwardness
September 15 - 19, 2022 - 1000 US Adult Citizens

12G. Awkwardness of Scenarios — Clogging a toilet
Now we’d like to get your thoughts on scenarios that some people may consider awkward. Please indicate how awkward you think each scenario is on a
scale ranging from 0 (not awkward at all) to 10 (extremely awkward).

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

0 - Not awkward at all 8% 10% 7% 6% 9% 10% 7% 8% 12% 2% 14%

1 3% 3% 2% 0% 2% 3% 5% 3% 0% 0% 7%

2 5% 8% 3% 7% 3% 7% 5% 5% 0% 7% 13%

3 4% 4% 3% 3% 2% 4% 6% 5% 3% 1% 2%

4 5% 4% 7% 5% 9% 5% 2% 6% 2% 8% 0%

5 9% 10% 8% 3% 14% 7% 11% 8% 6% 22% 5%

6 6% 5% 6% 4% 6% 6% 6% 6% 9% 4% 0%

7 12% 12% 13% 19% 9% 9% 14% 13% 11% 8% 14%

8 11% 11% 11% 8% 9% 14% 13% 12% 12% 2% 17%

9 8% 8% 8% 7% 13% 7% 5% 9% 7% 5% 6%

10 - Extremely awkward 22% 18% 26% 24% 19% 23% 20% 19% 29% 30% 17%

Not sure 7% 7% 7% 14% 6% 4% 5% 7% 8% 10% 4%

Totals 100% 100% 101% 100% 101% 99% 99% 101% 99% 99% 99%

Unweighted N (488) (229) (259) (105) (100) (174) (109) (342) (64) (44) (38)
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Daily Survey: Awkwardness
September 15 - 19, 2022 - 1000 US Adult Citizens

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

0 - Not awkward at all 8% 4% 11% 9% 8% 10% 6% 16% 4% 9% 9% 8% 7%

1 3% 3% 1% 4% 3% 4% 4% 1% 2% 1% 2% 4% 2%

2 5% 5% 5% 7% 4% 4% 6% 2% 5% 2% 7% 6% 6%

3 4% 5% 3% 5% 6% 4% 4% 4% 5% 4% 5% 4% 2%

4 5% 7% 5% 5% 4% 7% 8% 4% 3% 3% 7% 5% 6%

5 9% 7% 10% 10% 7% 11% 5% 9% 14% 7% 12% 9% 8%

6 6% 9% 5% 3% 6% 7% 5% 7% 7% 2% 7% 7% 5%

7 12% 14% 11% 13% 13% 12% 14% 12% 14% 21% 10% 11% 11%

8 11% 10% 12% 11% 12% 12% 10% 16% 7% 12% 5% 10% 17%

9 8% 7% 7% 10% 7% 8% 7% 8% 13% 7% 9% 7% 9%

10 - Extremely awkward 22% 23% 23% 18% 25% 18% 24% 17% 25% 23% 20% 23% 19%

Not sure 7% 7% 9% 5% 5% 4% 7% 4% 1% 10% 5% 6% 8%

Totals 100% 101% 102% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 98% 100% 100%

Unweighted N (488) (153) (204) (131) (169) (161) (203) (121) (99) (84) (106) (193) (105)
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Daily Survey: Awkwardness
September 15 - 19, 2022 - 1000 US Adult Citizens

12H. Awkwardness of Scenarios — Watching a sex scene in a movie with a parent
Now we’d like to get your thoughts on scenarios that some people may consider awkward. Please indicate how awkward you think each scenario is on a
scale ranging from 0 (not awkward at all) to 10 (extremely awkward).

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

0 - Not awkward at all 7% 8% 6% 3% 9% 4% 12% 8% 6% 2% ∗
1 1% 1% 1% 1% 1% 2% 0% 1% 2% 1% ∗
2 4% 5% 3% 3% 4% 6% 3% 4% 3% 4% ∗
3 5% 7% 4% 4% 7% 6% 5% 6% 9% 0% ∗
4 4% 3% 4% 3% 4% 4% 4% 5% 0% 2% ∗
5 10% 13% 7% 8% 9% 11% 12% 10% 8% 11% ∗
6 5% 7% 4% 8% 5% 5% 3% 7% 3% 2% ∗
7 7% 6% 7% 10% 4% 8% 4% 7% 5% 5% ∗
8 11% 9% 12% 12% 13% 11% 5% 11% 8% 12% ∗
9 8% 7% 8% 8% 8% 9% 7% 8% 9% 7% ∗
10 - Extremely awkward 30% 22% 38% 28% 30% 32% 30% 25% 45% 47% ∗
Not sure 8% 11% 6% 11% 6% 4% 14% 9% 3% 7% ∗

Totals 100% 99% 100% 99% 100% 102% 99% 101% 101% 100% ∗
Unweighted N (476) (211) (265) (95) (100) (182) (99) (337) (65) (46) (28)
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Daily Survey: Awkwardness
September 15 - 19, 2022 - 1000 US Adult Citizens

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

0 - Not awkward at all 7% 6% 7% 9% 5% 9% 6% 9% 4% 10% 6% 7% 7%

1 1% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 2% 0% 0% 1% 2% 1%

2 4% 3% 4% 6% 3% 7% 3% 3% 6% 7% 4% 2% 5%

3 5% 7% 4% 6% 8% 6% 7% 2% 7% 5% 0% 9% 5%

4 4% 5% 3% 3% 4% 3% 4% 4% 4% 3% 4% 3% 6%

5 10% 10% 10% 9% 11% 9% 9% 12% 11% 16% 10% 11% 4%

6 5% 5% 8% 3% 5% 5% 7% 5% 4% 5% 6% 4% 7%

7 7% 6% 6% 7% 7% 6% 5% 7% 7% 6% 7% 5% 8%

8 11% 12% 9% 10% 10% 12% 9% 14% 11% 14% 16% 7% 9%

9 8% 7% 11% 5% 8% 8% 5% 9% 15% 3% 9% 8% 10%

10 - Extremely awkward 30% 32% 29% 31% 33% 25% 34% 28% 24% 23% 26% 34% 32%

Not sure 8% 8% 8% 8% 6% 8% 8% 4% 7% 9% 9% 8% 6%

Totals 100% 102% 100% 99% 101% 100% 98% 99% 100% 101% 98% 100% 100%

Unweighted N (476) (179) (168) (129) (184) (158) (200) (139) (88) (70) (107) (188) (111)
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Daily Survey: Awkwardness
September 15 - 19, 2022 - 1000 US Adult Citizens

12I. Awkwardness of Scenarios — Walking out of a store empty-handed
Now we’d like to get your thoughts on scenarios that some people may consider awkward. Please indicate how awkward you think each scenario is on a
scale ranging from 0 (not awkward at all) to 10 (extremely awkward).

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

0 - Not awkward at all 50% 44% 55% 24% 37% 56% 81% 53% 35% 44% 56%

1 10% 9% 11% 10% 11% 12% 6% 12% 7% 5% 7%

2 4% 4% 3% 5% 2% 4% 4% 4% 6% 2% 3%

3 4% 3% 5% 4% 9% 2% 2% 5% 0% 7% 3%

4 4% 5% 3% 7% 3% 3% 2% 3% 8% 3% 4%

5 5% 7% 3% 4% 4% 7% 3% 4% 10% 4% 3%

6 4% 4% 3% 2% 8% 4% 0% 3% 7% 4% 0%

7 3% 4% 2% 7% 1% 3% 0% 2% 0% 3% 9%

8 4% 3% 5% 9% 3% 3% 0% 4% 4% 2% 6%

9 2% 2% 2% 4% 4% 1% 0% 2% 4% 4% 0%

10 - Extremely awkward 5% 6% 4% 7% 9% 3% 0% 3% 11% 9% 2%

Not sure 6% 9% 4% 16% 8% 2% 2% 5% 10% 13% 7%

Totals 101% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 102% 100% 100%

Unweighted N (465) (195) (270) (103) (87) (179) (96) (315) (62) (48) (40)

30



Daily Survey: Awkwardness
September 15 - 19, 2022 - 1000 US Adult Citizens

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

0 - Not awkward at all 50% 48% 51% 51% 56% 58% 48% 51% 54% 56% 55% 44% 52%

1 10% 8% 11% 11% 7% 12% 11% 12% 8% 7% 12% 12% 8%

2 4% 5% 4% 1% 6% 2% 2% 4% 7% 2% 1% 5% 6%

3 4% 7% 2% 4% 4% 1% 6% 5% 1% 4% 5% 4% 3%

4 4% 2% 5% 3% 2% 3% 4% 2% 3% 2% 4% 5% 1%

5 5% 3% 6% 6% 4% 5% 3% 6% 8% 3% 5% 7% 3%

6 4% 4% 4% 1% 3% 4% 4% 2% 6% 2% 5% 3% 4%

7 3% 3% 2% 4% 1% 4% 3% 2% 2% 4% 1% 1% 5%

8 4% 3% 3% 5% 3% 4% 6% 2% 4% 8% 1% 4% 2%

9 2% 4% 0% 3% 3% 1% 1% 5% 1% 4% 1% 3% 1%

10 - Extremely awkward 5% 8% 2% 5% 6% 3% 6% 4% 5% 3% 4% 6% 5%

Not sure 6% 5% 9% 4% 5% 2% 7% 5% 1% 6% 4% 7% 9%

Totals 101% 100% 99% 98% 100% 99% 101% 100% 100% 101% 98% 101% 99%

Unweighted N (465) (168) (186) (111) (172) (158) (198) (123) (85) (77) (103) (188) (97)
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Daily Survey: Awkwardness
September 15 - 19, 2022 - 1000 US Adult Citizens

12J. Awkwardness of Scenarios — Saying goodbye to someone, and then realizing you’re both headed in the same direction
Now we’d like to get your thoughts on scenarios that some people may consider awkward. Please indicate how awkward you think each scenario is on a
scale ranging from 0 (not awkward at all) to 10 (extremely awkward).

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

0 - Not awkward at all 25% 26% 24% 7% 21% 24% 46% 26% 24% 24% 23%

1 6% 6% 6% 4% 7% 8% 5% 7% 4% 10% 2%

2 10% 14% 7% 9% 11% 13% 7% 11% 11% 3% 16%

3 12% 8% 16% 13% 12% 12% 13% 15% 9% 6% 8%

4 7% 8% 7% 12% 7% 6% 6% 7% 6% 9% 14%

5 10% 9% 11% 6% 9% 14% 9% 10% 10% 12% 11%

6 7% 7% 7% 8% 5% 9% 5% 6% 7% 13% 6%

7 6% 6% 6% 10% 8% 6% 1% 5% 9% 6% 9%

8 4% 3% 4% 7% 3% 4% 1% 3% 4% 3% 5%

9 3% 3% 3% 6% 5% 2% 0% 3% 5% 1% 4%

10 - Extremely awkward 4% 4% 3% 9% 3% 2% 2% 3% 7% 7% 0%

Not sure 5% 5% 5% 10% 7% 1% 6% 6% 4% 5% 2%

Totals 99% 99% 99% 101% 98% 101% 101% 102% 100% 99% 100%

Unweighted N (471) (209) (262) (97) (91) (176) (107) (323) (68) (49) (31)
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Daily Survey: Awkwardness
September 15 - 19, 2022 - 1000 US Adult Citizens

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

0 - Not awkward at all 25% 21% 25% 31% 27% 30% 20% 32% 20% 21% 29% 23% 27%

1 6% 5% 8% 5% 7% 7% 4% 4% 10% 6% 5% 7% 7%

2 10% 11% 12% 6% 12% 8% 12% 8% 11% 8% 10% 12% 8%

3 12% 14% 11% 13% 13% 11% 10% 12% 20% 7% 15% 10% 16%

4 7% 8% 7% 6% 8% 6% 9% 7% 6% 9% 6% 6% 9%

5 10% 12% 8% 11% 10% 13% 11% 8% 13% 10% 9% 11% 10%

6 7% 3% 9% 10% 5% 9% 6% 9% 7% 18% 7% 5% 2%

7 6% 7% 6% 5% 6% 5% 6% 6% 8% 6% 9% 6% 3%

8 4% 5% 2% 5% 3% 4% 3% 5% 3% 2% 3% 4% 5%

9 3% 5% 2% 1% 3% 0% 4% 3% 1% 3% 1% 4% 3%

10 - Extremely awkward 4% 4% 3% 5% 3% 3% 6% 3% 2% 4% 2% 5% 4%

Not sure 5% 6% 6% 3% 4% 5% 7% 3% 1% 5% 4% 7% 6%

Totals 99% 101% 99% 101% 101% 101% 98% 100% 102% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (471) (168) (194) (109) (174) (150) (187) (138) (85) (77) (100) (184) (110)
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Daily Survey: Awkwardness
September 15 - 19, 2022 - 1000 US Adult Citizens

12K. Awkwardness of Scenarios — Telling a joke that is met with silence
Now we’d like to get your thoughts on scenarios that some people may consider awkward. Please indicate how awkward you think each scenario is on a
scale ranging from 0 (not awkward at all) to 10 (extremely awkward).

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

0 - Not awkward at all 5% 9% 2% 4% 9% 2% 6% 4% 10% 5% 6%

1 4% 5% 3% 5% 1% 6% 5% 3% 3% 4% 14%

2 6% 6% 5% 9% 3% 5% 7% 6% 7% 1% 7%

3 4% 4% 4% 2% 4% 6% 5% 4% 5% 3% 5%

4 5% 4% 6% 6% 6% 2% 5% 5% 5% 2% 7%

5 12% 13% 12% 4% 19% 20% 2% 11% 11% 25% 5%

6 10% 11% 10% 9% 13% 9% 12% 11% 6% 8% 16%

7 10% 10% 9% 8% 8% 12% 11% 10% 10% 9% 4%

8 12% 12% 12% 15% 12% 10% 12% 13% 6% 12% 11%

9 7% 3% 11% 8% 5% 7% 11% 8% 3% 4% 12%

10 - Extremely awkward 17% 14% 19% 19% 12% 19% 16% 16% 22% 17% 11%

Not sure 8% 8% 8% 12% 9% 4% 9% 8% 14% 9% 3%

Totals 100% 99% 101% 101% 101% 102% 101% 99% 102% 99% 101%

Unweighted N (494) (220) (274) (110) (109) (180) (95) (346) (58) (57) (33)
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Daily Survey: Awkwardness
September 15 - 19, 2022 - 1000 US Adult Citizens

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

0 - Not awkward at all 5% 3% 5% 8% 1% 5% 6% 4% 7% 2% 6% 7% 3%

1 4% 5% 3% 5% 4% 3% 1% 5% 6% 6% 0% 6% 4%

2 6% 3% 7% 7% 3% 8% 7% 7% 5% 3% 6% 7% 6%

3 4% 5% 4% 4% 5% 4% 4% 5% 4% 8% 4% 3% 3%

4 5% 5% 3% 6% 5% 5% 3% 6% 5% 8% 2% 4% 6%

5 12% 9% 14% 14% 10% 15% 15% 8% 14% 11% 10% 13% 15%

6 10% 10% 11% 10% 12% 10% 9% 15% 11% 15% 11% 8% 10%

7 10% 10% 9% 10% 11% 10% 7% 10% 13% 8% 9% 9% 12%

8 12% 13% 12% 11% 14% 12% 13% 11% 14% 17% 13% 10% 9%

9 7% 10% 4% 8% 10% 6% 8% 7% 7% 4% 10% 8% 5%

10 - Extremely awkward 17% 18% 17% 14% 18% 17% 18% 18% 11% 12% 22% 17% 13%

Not sure 8% 9% 11% 3% 8% 5% 11% 4% 4% 6% 6% 8% 13%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 102% 100% 101% 100% 99% 100% 99%

Unweighted N (494) (160) (204) (130) (169) (155) (208) (141) (92) (88) (117) (192) (97)
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Daily Survey: Awkwardness
September 15 - 19, 2022 - 1000 US Adult Citizens

12L. Awkwardness of Scenarios — Accidentally sending a gossipy message to a subject of the gossip
Now we’d like to get your thoughts on scenarios that some people may consider awkward. Please indicate how awkward you think each scenario is on a
scale ranging from 0 (not awkward at all) to 10 (extremely awkward).

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

0 - Not awkward at all 4% 5% 4% 2% 5% 5% 4% 4% 10% 0% 2%

1 2% 3% 2% 3% 1% 4% 1% 3% 3% 0% 0%

2 2% 2% 2% 7% 1% 1% 0% 0% 5% 4% 7%

3 3% 5% 2% 6% 4% 3% 3% 5% 2% 0% 0%

4 4% 5% 3% 3% 7% 3% 4% 3% 5% 9% 0%

5 8% 12% 4% 5% 10% 7% 7% 8% 5% 6% 9%

6 3% 3% 4% 6% 3% 3% 2% 3% 2% 3% 5%

7 7% 7% 7% 6% 5% 8% 8% 7% 5% 7% 7%

8 8% 8% 8% 4% 8% 8% 12% 9% 6% 8% 5%

9 7% 6% 9% 7% 11% 7% 4% 6% 10% 14% 2%

10 - Extremely awkward 35% 24% 46% 30% 35% 37% 37% 36% 30% 28% 49%

Not sure 15% 20% 11% 19% 10% 14% 19% 15% 15% 21% 13%

Totals 98% 100% 102% 98% 100% 100% 101% 99% 98% 100% 99%

Unweighted N (470) (209) (261) (88) (104) (174) (104) (331) (56) (45) (38)
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Daily Survey: Awkwardness
September 15 - 19, 2022 - 1000 US Adult Citizens

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

0 - Not awkward at all 4% 2% 5% 4% 3% 4% 6% 3% 1% 4% 2% 6% 3%

1 2% 3% 1% 3% 2% 3% 2% 2% 2% 1% 2% 4% 2%

2 2% 3% 2% 0% 3% 0% 1% 4% 1% 3% 2% 2% 1%

3 3% 3% 3% 5% 3% 4% 5% 3% 2% 3% 3% 3% 4%

4 4% 4% 4% 3% 4% 4% 7% 3% 1% 7% 4% 4% 2%

5 8% 5% 9% 10% 4% 12% 7% 5% 12% 8% 6% 10% 5%

6 3% 3% 3% 5% 2% 5% 4% 5% 3% 3% 2% 5% 3%

7 7% 9% 6% 6% 8% 8% 5% 10% 7% 11% 4% 6% 8%

8 8% 11% 5% 8% 11% 10% 8% 7% 9% 9% 10% 5% 11%

9 7% 10% 8% 3% 7% 4% 5% 10% 10% 6% 7% 7% 10%

10 - Extremely awkward 35% 35% 36% 36% 40% 32% 35% 35% 45% 31% 36% 36% 37%

Not sure 15% 13% 16% 17% 13% 15% 15% 13% 7% 15% 22% 12% 15%

Totals 98% 101% 98% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101%

Unweighted N (470) (161) (200) (109) (179) (142) (188) (129) (90) (74) (101) (190) (105)
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Daily Survey: Awkwardness
September 15 - 19, 2022 - 1000 US Adult Citizens

12M. Awkwardness of Scenarios — Accidentally liking someone’s old photo or post on social media
Now we’d like to get your thoughts on scenarios that some people may consider awkward. Please indicate how awkward you think each scenario is on a
scale ranging from 0 (not awkward at all) to 10 (extremely awkward).

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

0 - Not awkward at all 26% 31% 21% 7% 27% 30% 35% 27% 20% 34% ∗
1 5% 6% 3% 5% 3% 6% 5% 5% 4% 5% ∗
2 8% 9% 6% 3% 4% 10% 11% 8% 9% 4% ∗
3 9% 9% 9% 12% 11% 9% 5% 10% 5% 11% ∗
4 5% 5% 6% 7% 3% 6% 5% 6% 9% 3% ∗
5 11% 9% 13% 9% 8% 9% 19% 11% 16% 2% ∗
6 5% 4% 5% 4% 7% 5% 1% 5% 3% 4% ∗
7 6% 4% 8% 9% 7% 8% 2% 6% 8% 2% ∗
8 5% 3% 7% 14% 8% 1% 1% 3% 8% 6% ∗
9 3% 3% 3% 9% 4% 1% 1% 4% 0% 4% ∗
10 - Extremely awkward 6% 4% 8% 9% 9% 5% 1% 4% 11% 10% ∗
Not sure 11% 11% 11% 11% 10% 10% 13% 11% 7% 15% ∗

Totals 100% 98% 100% 99% 101% 100% 99% 100% 100% 100% ∗
Unweighted N (469) (205) (264) (94) (86) (185) (104) (334) (60) (46) (29)
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Daily Survey: Awkwardness
September 15 - 19, 2022 - 1000 US Adult Citizens

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

0 - Not awkward at all 26% 26% 28% 24% 28% 28% 27% 26% 27% 19% 34% 23% 29%

1 5% 4% 5% 6% 4% 6% 3% 4% 7% 4% 5% 4% 7%

2 8% 8% 9% 5% 10% 6% 7% 7% 6% 9% 4% 10% 7%

3 9% 9% 7% 12% 7% 10% 9% 11% 6% 15% 10% 7% 7%

4 5% 4% 6% 5% 7% 4% 6% 4% 7% 8% 2% 5% 6%

5 11% 11% 9% 15% 10% 13% 11% 15% 7% 15% 7% 13% 8%

6 5% 5% 4% 5% 3% 5% 4% 5% 7% 7% 8% 3% 2%

7 6% 5% 8% 7% 7% 6% 7% 7% 4% 3% 4% 9% 6%

8 5% 5% 5% 6% 4% 5% 6% 5% 6% 3% 5% 6% 4%

9 3% 4% 4% 1% 3% 2% 2% 3% 6% 0% 4% 4% 4%

10 - Extremely awkward 6% 7% 4% 6% 5% 5% 6% 7% 4% 8% 5% 7% 2%

Not sure 11% 12% 11% 10% 13% 9% 11% 5% 14% 8% 11% 8% 18%

Totals 100% 100% 100% 102% 101% 99% 99% 99% 101% 99% 99% 99% 100%

Unweighted N (469) (164) (177) (128) (175) (157) (185) (139) (86) (87) (104) (181) (97)

39



Daily Survey: Awkwardness
September 15 - 19, 2022 - 1000 US Adult Citizens

12N. Awkwardness of Scenarios — Autocorrect changing a word to something inappropriate in your text message
Now we’d like to get your thoughts on scenarios that some people may consider awkward. Please indicate how awkward you think each scenario is on a
scale ranging from 0 (not awkward at all) to 10 (extremely awkward).

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

0 - Not awkward at all 13% 15% 10% 5% 11% 16% 16% 13% 16% 7% ∗
1 5% 7% 4% 8% 5% 5% 4% 4% 10% 4% ∗
2 8% 7% 9% 7% 6% 10% 8% 8% 3% 10% ∗
3 6% 5% 7% 7% 4% 7% 6% 6% 6% 10% ∗
4 7% 7% 6% 8% 13% 5% 2% 7% 3% 8% ∗
5 12% 12% 13% 10% 12% 11% 17% 12% 14% 11% ∗
6 9% 7% 11% 12% 6% 9% 11% 10% 11% 6% ∗
7 11% 12% 9% 8% 14% 12% 9% 13% 4% 11% ∗
8 6% 5% 8% 4% 8% 6% 6% 6% 3% 12% ∗
9 4% 4% 4% 7% 6% 2% 3% 4% 4% 6% ∗
10 - Extremely awkward 11% 9% 13% 14% 9% 12% 9% 9% 16% 12% ∗
Not sure 7% 9% 6% 11% 7% 4% 9% 8% 9% 4% ∗

Totals 99% 99% 100% 101% 101% 99% 100% 100% 99% 101% ∗
Unweighted N (512) (233) (279) (107) (103) (185) (117) (361) (68) (54) (29)
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Daily Survey: Awkwardness
September 15 - 19, 2022 - 1000 US Adult Citizens

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

0 - Not awkward at all 13% 11% 12% 17% 10% 17% 13% 14% 13% 8% 19% 13% 11%

1 5% 7% 7% 2% 6% 3% 6% 6% 5% 7% 5% 7% 2%

2 8% 12% 8% 3% 10% 7% 6% 8% 9% 9% 6% 7% 9%

3 6% 9% 5% 4% 10% 3% 5% 7% 2% 9% 6% 6% 4%

4 7% 7% 8% 5% 6% 5% 7% 6% 8% 8% 6% 6% 8%

5 12% 8% 14% 15% 12% 15% 9% 15% 16% 10% 14% 12% 14%

6 9% 6% 11% 11% 9% 13% 13% 9% 5% 11% 8% 10% 8%

7 11% 9% 14% 8% 11% 10% 11% 9% 15% 17% 8% 9% 11%

8 6% 9% 3% 9% 6% 7% 3% 10% 9% 6% 10% 6% 4%

9 4% 4% 3% 7% 4% 4% 2% 5% 8% 3% 3% 2% 9%

10 - Extremely awkward 11% 11% 9% 14% 11% 10% 15% 9% 7% 8% 9% 13% 12%

Not sure 7% 8% 8% 6% 5% 6% 10% 2% 3% 5% 8% 9% 8%

Totals 99% 101% 102% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 102% 100% 100%

Unweighted N (512) (179) (205) (128) (191) (172) (216) (144) (88) (96) (98) (201) (117)
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Daily Survey: Awkwardness
September 15 - 19, 2022 - 1000 US Adult Citizens

12O. Awkwardness of Scenarios — Tripping, falling, or stumbling in public
Now we’d like to get your thoughts on scenarios that some people may consider awkward. Please indicate how awkward you think each scenario is on a
scale ranging from 0 (not awkward at all) to 10 (extremely awkward).

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

0 - Not awkward at all 7% 8% 6% 7% 6% 7% 8% 7% 9% 4% ∗
1 3% 6% 1% 1% 4% 5% 3% 4% 0% 0% ∗
2 7% 9% 5% 7% 4% 8% 8% 6% 7% 5% ∗
3 9% 9% 9% 12% 5% 9% 10% 11% 6% 0% ∗
4 7% 6% 9% 10% 6% 5% 10% 8% 0% 12% ∗
5 13% 13% 13% 10% 16% 13% 12% 12% 15% 21% ∗
6 7% 8% 6% 7% 10% 7% 5% 6% 11% 7% ∗
7 12% 11% 13% 9% 12% 13% 13% 14% 8% 10% ∗
8 9% 10% 9% 7% 10% 12% 7% 9% 9% 13% ∗
9 6% 3% 9% 5% 6% 5% 9% 7% 6% 4% ∗
10 - Extremely awkward 15% 12% 18% 16% 16% 15% 14% 12% 27% 23% ∗
Not sure 4% 6% 2% 10% 6% 1% 1% 4% 3% 2% ∗

Totals 99% 101% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 101% 101% ∗
Unweighted N (500) (209) (291) (102) (108) (183) (107) (360) (67) (44) (29)
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Daily Survey: Awkwardness
September 15 - 19, 2022 - 1000 US Adult Citizens

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

0 - Not awkward at all 7% 6% 8% 5% 7% 9% 7% 9% 5% 4% 7% 7% 9%

1 3% 1% 5% 4% 2% 4% 2% 5% 4% 3% 2% 4% 5%

2 7% 8% 9% 1% 6% 5% 4% 8% 9% 9% 11% 5% 4%

3 9% 10% 8% 9% 10% 10% 9% 7% 16% 5% 12% 7% 12%

4 7% 7% 8% 6% 7% 7% 7% 10% 5% 9% 9% 6% 6%

5 13% 15% 13% 9% 16% 6% 16% 10% 14% 13% 12% 13% 14%

6 7% 9% 5% 7% 9% 5% 7% 9% 3% 8% 5% 7% 9%

7 12% 11% 11% 16% 9% 14% 13% 12% 11% 22% 9% 8% 12%

8 9% 6% 12% 8% 8% 8% 10% 10% 7% 10% 9% 10% 8%

9 6% 5% 5% 11% 5% 11% 3% 7% 11% 2% 8% 7% 7%

10 - Extremely awkward 15% 17% 12% 20% 18% 18% 18% 13% 14% 12% 15% 21% 10%

Not sure 4% 5% 4% 3% 3% 3% 5% 1% 1% 3% 2% 6% 5%

Totals 99% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 101% 101% 101%

Unweighted N (500) (167) (219) (114) (185) (160) (204) (142) (87) (94) (109) (188) (109)
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Daily Survey: Awkwardness
September 15 - 19, 2022 - 1000 US Adult Citizens

12P. Awkwardness of Scenarios — Listening to a recording of your own voice
Now we’d like to get your thoughts on scenarios that some people may consider awkward. Please indicate how awkward you think each scenario is on a
scale ranging from 0 (not awkward at all) to 10 (extremely awkward).

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

0 - Not awkward at all 20% 18% 21% 12% 14% 24% 26% 18% 28% 20% 17%

1 5% 5% 6% 4% 5% 6% 7% 5% 7% 9% 2%

2 6% 6% 6% 6% 4% 5% 9% 6% 6% 3% 14%

3 6% 8% 5% 8% 7% 4% 7% 6% 0% 11% 15%

4 6% 5% 6% 6% 8% 6% 3% 6% 4% 6% 9%

5 10% 11% 9% 10% 2% 12% 15% 11% 12% 6% 7%

6 8% 9% 6% 5% 12% 7% 7% 7% 4% 13% 10%

7 6% 4% 8% 7% 4% 8% 6% 5% 12% 6% 12%

8 9% 9% 10% 14% 11% 8% 6% 11% 10% 1% 13%

9 6% 6% 5% 8% 8% 4% 3% 7% 1% 8% 0%

10 - Extremely awkward 14% 12% 15% 10% 18% 17% 8% 16% 12% 11% 0%

Not sure 4% 6% 2% 9% 6% 0% 3% 4% 3% 6% 2%

Totals 100% 99% 99% 99% 99% 101% 100% 102% 99% 100% 101%

Unweighted N (492) (217) (275) (106) (92) (182) (112) (337) (61) (58) (36)
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Daily Survey: Awkwardness
September 15 - 19, 2022 - 1000 US Adult Citizens

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

0 - Not awkward at all 20% 13% 24% 22% 19% 23% 21% 21% 16% 16% 23% 22% 16%

1 5% 5% 7% 4% 7% 4% 3% 7% 4% 7% 4% 5% 7%

2 6% 7% 6% 4% 6% 6% 3% 9% 9% 5% 7% 7% 4%

3 6% 6% 8% 5% 6% 5% 4% 5% 13% 9% 3% 7% 7%

4 6% 4% 6% 7% 5% 6% 8% 7% 3% 8% 4% 5% 7%

5 10% 11% 8% 11% 11% 11% 8% 10% 12% 16% 14% 8% 4%

6 8% 10% 7% 6% 8% 6% 5% 11% 11% 5% 8% 7% 11%

7 6% 8% 6% 6% 8% 8% 9% 6% 3% 4% 6% 8% 7%

8 9% 8% 8% 14% 9% 11% 11% 9% 8% 8% 4% 12% 12%

9 6% 9% 2% 7% 7% 3% 4% 5% 12% 5% 6% 3% 10%

10 - Extremely awkward 14% 14% 14% 12% 12% 14% 18% 10% 7% 12% 15% 14% 12%

Not sure 4% 6% 4% 2% 4% 2% 5% 1% 1% 5% 8% 1% 4%

Totals 100% 101% 100% 100% 102% 99% 99% 101% 99% 100% 102% 99% 101%

Unweighted N (492) (173) (191) (128) (184) (162) (197) (133) (101) (85) (108) (197) (102)
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Daily Survey: Awkwardness
September 15 - 19, 2022 - 1000 US Adult Citizens

13. Feelings About Awkward TV Shows
How do you feel about cringe-comedy television shows that portray socially awkward situations?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Love them 8% 9% 7% 14% 10% 6% 4% 7% 13% 5% 15%

Like them 24% 26% 22% 26% 27% 26% 17% 22% 23% 35% 29%

Dislike them 29% 27% 31% 20% 25% 30% 40% 31% 19% 33% 19%

Hate them 9% 9% 10% 7% 9% 8% 14% 10% 5% 8% 14%

Not sure 29% 28% 30% 32% 29% 31% 25% 30% 40% 19% 23%

Totals 99% 99% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (980) (430) (550) (205) (198) (365) (212) (688) (124) (98) (70)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Love them 8% 10% 8% 7% 9% 8% 9% 8% 12% 4% 9% 10% 8%

Like them 24% 27% 22% 25% 26% 22% 25% 26% 25% 22% 20% 26% 26%

Dislike them 29% 29% 29% 29% 29% 31% 29% 29% 27% 30% 32% 29% 26%

Hate them 9% 8% 10% 10% 9% 10% 7% 11% 14% 12% 10% 7% 11%

Not sure 29% 26% 31% 29% 28% 29% 30% 26% 23% 32% 29% 28% 29%

Totals 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (980) (337) (398) (245) (361) (316) (410) (274) (177) (168) (214) (386) (212)
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Daily Survey: Awkwardness
September 15 - 19, 2022 - 1000 US Adult Citizens

14A. Feelings On Specific Awkward TV Shows — The Office
How do you feel about each of the following TV shows?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Love it 18% 18% 18% 26% 23% 15% 10% 18% 9% 27% 17%

Like it 25% 28% 22% 24% 28% 27% 21% 25% 31% 26% 22%

Dislike it 11% 11% 11% 8% 11% 12% 11% 11% 9% 6% 16%

Hate it 6% 7% 6% 7% 6% 7% 4% 6% 4% 2% 16%

I’ve never seen it 30% 27% 34% 18% 23% 31% 48% 31% 36% 31% 19%

Not sure 9% 9% 9% 16% 9% 8% 6% 9% 11% 8% 10%

Totals 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (956) (422) (534) (194) (193) (359) (210) (672) (120) (95) (69)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Love it 18% 20% 15% 19% 21% 16% 14% 19% 27% 18% 18% 17% 19%

Like it 25% 24% 28% 23% 26% 21% 27% 22% 27% 23% 24% 25% 29%

Dislike it 11% 10% 13% 9% 10% 10% 9% 14% 13% 12% 10% 11% 10%

Hate it 6% 5% 6% 7% 4% 8% 7% 6% 7% 6% 6% 6% 8%

I’ve never seen it 30% 32% 29% 31% 33% 35% 31% 32% 22% 31% 31% 32% 27%

Not sure 9% 9% 9% 10% 7% 10% 12% 7% 4% 11% 11% 9% 7%

Totals 99% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (956) (324) (391) (241) (348) (311) (406) (266) (171) (160) (210) (377) (209)
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Daily Survey: Awkwardness
September 15 - 19, 2022 - 1000 US Adult Citizens

14B. Feelings On Specific Awkward TV Shows — Curb Your Enthusiasm
How do you feel about each of the following TV shows?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Love it 10% 12% 9% 11% 14% 9% 9% 11% 7% 10% 12%

Like it 13% 16% 10% 12% 16% 11% 13% 11% 19% 17% 15%

Dislike it 6% 8% 4% 5% 5% 8% 5% 6% 5% 6% 7%

Hate it 3% 3% 4% 6% 5% 2% 2% 4% 3% 2% 4%

I’ve never seen it 57% 50% 63% 48% 49% 63% 65% 58% 54% 56% 52%

Not sure 10% 9% 11% 18% 11% 8% 5% 10% 12% 8% 9%

Totals 99% 98% 101% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 99% 99%

Unweighted N (963) (424) (539) (199) (194) (359) (211) (678) (122) (95) (68)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Love it 10% 15% 8% 8% 16% 6% 8% 10% 15% 14% 10% 10% 9%

Like it 13% 17% 12% 9% 19% 10% 12% 13% 18% 14% 11% 13% 15%

Dislike it 6% 5% 6% 7% 6% 5% 4% 7% 10% 11% 5% 6% 4%

Hate it 3% 3% 4% 3% 2% 4% 2% 5% 5% 0% 6% 3% 4%

I’ve never seen it 57% 51% 58% 63% 50% 65% 60% 59% 47% 48% 59% 58% 60%

Not sure 10% 8% 12% 9% 8% 10% 14% 6% 5% 14% 10% 9% 9%

Totals 99% 99% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 99% 101%

Unweighted N (963) (330) (392) (241) (353) (312) (407) (270) (172) (161) (211) (381) (210)
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Daily Survey: Awkwardness
September 15 - 19, 2022 - 1000 US Adult Citizens

14C. Feelings On Specific Awkward TV Shows — The Rehearsal
How do you feel about each of the following TV shows?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Love it 4% 6% 3% 8% 9% 1% 1% 3% 5% 9% 8%

Like it 6% 8% 3% 12% 8% 2% 2% 3% 8% 13% 9%

Dislike it 3% 4% 2% 4% 4% 3% 2% 3% 3% 3% 2%

Hate it 3% 3% 2% 4% 4% 0% 3% 2% 4% 3% 6%

I’ve never seen it 75% 70% 79% 52% 66% 85% 89% 79% 66% 62% 67%

Not sure 10% 10% 10% 21% 8% 9% 4% 9% 15% 11% 8%

Totals 101% 101% 99% 101% 99% 100% 101% 99% 101% 101% 100%

Unweighted N (961) (423) (538) (195) (196) (359) (211) (675) (121) (96) (69)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Love it 4% 4% 4% 5% 3% 2% 3% 5% 9% 5% 4% 5% 2%

Like it 6% 8% 3% 6% 5% 3% 6% 5% 7% 7% 3% 5% 7%

Dislike it 3% 4% 2% 2% 4% 2% 2% 4% 4% 3% 2% 4% 2%

Hate it 3% 3% 3% 2% 2% 2% 2% 3% 4% 1% 4% 3% 3%

I’ve never seen it 75% 72% 77% 75% 80% 81% 74% 75% 73% 71% 80% 73% 75%

Not sure 10% 8% 11% 10% 7% 9% 12% 9% 3% 14% 7% 10% 10%

Totals 101% 99% 100% 100% 101% 99% 99% 101% 100% 101% 100% 100% 99%

Unweighted N (961) (326) (395) (240) (352) (313) (409) (265) (174) (162) (209) (379) (211)
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Daily Survey: Awkwardness
September 15 - 19, 2022 - 1000 US Adult Citizens

14D. Feelings On Specific Awkward TV Shows — Parks and Recreation
How do you feel about each of the following TV shows?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Love it 12% 13% 12% 21% 15% 8% 8% 12% 10% 19% 9%

Like it 19% 22% 16% 22% 21% 18% 15% 18% 18% 20% 25%

Dislike it 8% 9% 7% 7% 9% 10% 4% 8% 8% 6% 10%

Hate it 3% 3% 3% 2% 3% 4% 2% 3% 2% 1% 4%

I’ve never seen it 49% 44% 53% 32% 43% 52% 64% 49% 53% 48% 43%

Not sure 10% 10% 9% 16% 9% 8% 7% 11% 8% 6% 10%

Totals 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 101%

Unweighted N (966) (425) (541) (196) (194) (363) (213) (680) (122) (94) (70)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Love it 12% 13% 10% 14% 16% 11% 13% 12% 16% 10% 12% 13% 13%

Like it 19% 23% 20% 12% 23% 13% 15% 19% 27% 18% 18% 18% 21%

Dislike it 8% 4% 10% 8% 6% 7% 7% 10% 8% 6% 5% 10% 9%

Hate it 3% 2% 4% 2% 2% 4% 2% 4% 5% 1% 4% 3% 2%

I’ve never seen it 49% 49% 45% 53% 46% 56% 52% 48% 38% 49% 52% 48% 46%

Not sure 10% 8% 11% 10% 7% 9% 12% 8% 6% 15% 9% 8% 9%

Totals 101% 99% 100% 99% 100% 100% 101% 101% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (966) (327) (396) (243) (353) (315) (407) (270) (173) (164) (211) (381) (210)
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Daily Survey: Awkwardness
September 15 - 19, 2022 - 1000 US Adult Citizens

14E. Feelings On Specific Awkward TV Shows — Insecure
How do you feel about each of the following TV shows?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Love it 5% 5% 5% 10% 8% 2% 2% 2% 19% 7% 3%

Like it 7% 8% 7% 13% 10% 5% 3% 5% 16% 7% 11%

Dislike it 5% 5% 4% 7% 7% 3% 3% 2% 11% 9% 8%

Hate it 3% 4% 2% 6% 4% 0% 3% 2% 2% 6% 4%

I’ve never seen it 70% 66% 75% 50% 61% 80% 84% 78% 42% 62% 66%

Not sure 10% 11% 8% 15% 10% 9% 5% 10% 11% 9% 8%

Totals 100% 99% 101% 101% 100% 99% 100% 99% 101% 100% 100%

Unweighted N (963) (424) (539) (199) (196) (358) (210) (675) (123) (96) (69)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Love it 5% 7% 4% 4% 7% 2% 6% 4% 3% 5% 4% 4% 8%

Like it 7% 13% 5% 4% 11% 2% 7% 9% 8% 10% 5% 7% 7%

Dislike it 5% 5% 5% 4% 4% 3% 5% 6% 4% 4% 2% 8% 3%

Hate it 3% 3% 3% 3% 2% 3% 2% 2% 8% 2% 5% 2% 3%

I’ve never seen it 70% 64% 72% 75% 69% 81% 69% 72% 70% 62% 77% 70% 73%

Not sure 10% 7% 11% 11% 6% 10% 11% 7% 8% 16% 8% 9% 7%

Totals 100% 99% 100% 101% 99% 101% 100% 100% 101% 99% 101% 100% 101%

Unweighted N (963) (327) (395) (241) (352) (313) (410) (266) (172) (163) (209) (380) (211)
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Daily Survey: Awkwardness
September 15 - 19, 2022 - 1000 US Adult Citizens

14F. Feelings On Specific Awkward TV Shows — Girls
How do you feel about each of the following TV shows?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Love it 8% 10% 5% 14% 14% 3% 3% 6% 6% 15% 10%

Like it 7% 8% 7% 10% 10% 5% 5% 5% 19% 10% 5%

Dislike it 4% 5% 3% 6% 5% 3% 1% 4% 1% 3% 8%

Hate it 3% 3% 3% 3% 3% 3% 2% 3% 3% 3% 4%

I’ve never seen it 70% 65% 75% 51% 60% 78% 85% 74% 62% 61% 64%

Not sure 8% 9% 7% 16% 7% 8% 4% 8% 9% 8% 9%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (964) (421) (543) (196) (195) (361) (212) (677) (123) (95) (69)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Love it 8% 8% 7% 7% 7% 4% 8% 7% 12% 8% 4% 10% 7%

Like it 7% 12% 5% 5% 9% 4% 8% 7% 8% 8% 6% 7% 7%

Dislike it 4% 6% 2% 4% 5% 3% 3% 4% 6% 4% 4% 3% 5%

Hate it 3% 2% 3% 4% 3% 3% 2% 5% 5% 3% 4% 3% 3%

I’ve never seen it 70% 65% 73% 72% 70% 77% 69% 71% 65% 66% 73% 70% 71%

Not sure 8% 7% 10% 8% 6% 8% 11% 6% 4% 10% 9% 8% 7%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 99% 100% 101% 100%

Unweighted N (964) (328) (395) (241) (353) (314) (407) (269) (173) (164) (209) (380) (211)
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Daily Survey: Awkwardness
September 15 - 19, 2022 - 1000 US Adult Citizens

14G. Feelings On Specific Awkward TV Shows — Crazy Ex-Girlfriend
How do you feel about each of the following TV shows?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Love it 5% 5% 5% 12% 6% 2% 2% 5% 3% 7% 5%

Like it 7% 9% 5% 13% 9% 3% 4% 5% 11% 10% 9%

Dislike it 5% 6% 4% 8% 5% 4% 3% 4% 6% 6% 6%

Hate it 3% 3% 2% 5% 4% 1% 1% 2% 6% 4% 5%

I’ve never seen it 72% 68% 74% 47% 66% 81% 85% 75% 64% 63% 63%

Not sure 9% 9% 9% 16% 10% 8% 5% 9% 10% 10% 11%

Totals 101% 100% 99% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (960) (423) (537) (194) (195) (358) (213) (675) (120) (95) (70)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Love it 5% 6% 4% 5% 4% 4% 5% 5% 6% 4% 4% 5% 5%

Like it 7% 10% 6% 5% 8% 5% 8% 6% 8% 8% 5% 6% 9%

Dislike it 5% 6% 3% 5% 5% 3% 4% 6% 4% 6% 3% 5% 4%

Hate it 3% 3% 2% 3% 2% 3% 3% 3% 4% 3% 2% 4% 2%

I’ve never seen it 72% 68% 75% 71% 74% 76% 68% 73% 70% 65% 76% 71% 74%

Not sure 9% 7% 10% 11% 6% 10% 11% 7% 8% 14% 10% 9% 6%

Totals 101% 100% 100% 100% 99% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (960) (325) (394) (241) (350) (314) (402) (268) (173) (162) (211) (377) (210)
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Daily Survey: Awkwardness
September 15 - 19, 2022 - 1000 US Adult Citizens

14H. Feelings On Specific Awkward TV Shows — Veep
How do you feel about each of the following TV shows?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Love it 7% 7% 7% 7% 11% 4% 6% 7% 5% 10% 4%

Like it 9% 11% 7% 10% 11% 9% 7% 8% 13% 11% 11%

Dislike it 4% 5% 2% 8% 4% 2% 2% 3% 2% 8% 7%

Hate it 3% 4% 2% 4% 5% 2% 1% 3% 3% 2% 1%

I’ve never seen it 67% 62% 71% 54% 58% 75% 76% 69% 61% 59% 66%

Not sure 11% 11% 10% 17% 11% 8% 8% 10% 16% 10% 11%

Totals 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (965) (424) (541) (198) (195) (359) (213) (676) (124) (95) (70)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Love it 7% 12% 4% 6% 11% 3% 4% 8% 11% 6% 5% 7% 9%

Like it 9% 12% 9% 6% 14% 5% 10% 7% 13% 10% 7% 11% 8%

Dislike it 4% 5% 3% 3% 3% 4% 3% 6% 4% 7% 3% 2% 4%

Hate it 3% 3% 2% 4% 1% 3% 2% 4% 6% 1% 4% 3% 3%

I’ve never seen it 67% 60% 69% 72% 62% 77% 69% 65% 59% 65% 72% 64% 68%

Not sure 11% 8% 13% 10% 9% 8% 12% 10% 7% 12% 9% 12% 9%

Totals 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 101%

Unweighted N (965) (327) (397) (241) (353) (313) (409) (268) (172) (163) (210) (382) (210)
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Daily Survey: Awkwardness
September 15 - 19, 2022 - 1000 US Adult Citizens

14I. Feelings On Specific Awkward TV Shows — Fleabag
How do you feel about each of the following TV shows?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Love it 6% 6% 5% 12% 5% 4% 3% 5% 4% 10% 7%

Like it 6% 8% 5% 9% 9% 3% 4% 4% 11% 11% 7%

Dislike it 4% 5% 2% 4% 5% 3% 3% 4% 4% 6% 4%

Hate it 3% 3% 3% 7% 5% 1% 2% 3% 3% 4% 8%

I’ve never seen it 71% 68% 75% 49% 67% 81% 81% 76% 68% 55% 63%

Not sure 10% 10% 10% 18% 8% 8% 7% 9% 11% 14% 11%

Totals 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 101% 101% 100% 100%

Unweighted N (963) (423) (540) (200) (194) (358) (211) (675) (124) (95) (69)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Love it 6% 8% 4% 5% 9% 3% 5% 5% 7% 7% 4% 6% 5%

Like it 6% 8% 6% 4% 7% 3% 6% 7% 7% 7% 6% 5% 8%

Dislike it 4% 6% 3% 3% 4% 3% 3% 4% 8% 3% 3% 4% 5%

Hate it 3% 5% 3% 2% 2% 2% 3% 4% 4% 4% 4% 2% 3%

I’ve never seen it 71% 66% 74% 73% 71% 79% 70% 71% 68% 63% 74% 73% 72%

Not sure 10% 7% 11% 13% 7% 10% 12% 8% 5% 17% 8% 10% 7%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 99% 99% 101% 99% 100% 100%

Unweighted N (963) (331) (393) (239) (354) (311) (408) (269) (169) (164) (209) (381) (209)
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Daily Survey: Awkwardness
September 15 - 19, 2022 - 1000 US Adult Citizens

14J. Feelings On Specific Awkward TV Shows — Seinfeld
How do you feel about each of the following TV shows?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Love it 24% 30% 19% 14% 22% 27% 32% 28% 20% 19% 12%

Like it 31% 31% 31% 28% 28% 38% 26% 30% 28% 34% 40%

Dislike it 14% 12% 15% 11% 15% 13% 16% 15% 13% 7% 19%

Hate it 8% 7% 8% 5% 11% 8% 5% 8% 3% 10% 7%

I’ve never seen it 13% 11% 15% 21% 13% 7% 16% 11% 18% 22% 11%

Not sure 10% 9% 11% 21% 11% 6% 5% 9% 18% 8% 11%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (962) (423) (539) (195) (195) (360) (212) (678) (119) (95) (70)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Love it 24% 22% 23% 29% 25% 29% 22% 25% 33% 27% 22% 24% 24%

Like it 31% 31% 32% 30% 33% 30% 33% 29% 35% 31% 32% 31% 30%

Dislike it 14% 16% 14% 10% 14% 10% 12% 16% 14% 16% 15% 13% 12%

Hate it 8% 8% 7% 8% 6% 9% 9% 11% 4% 3% 8% 9% 7%

I’ve never seen it 13% 16% 12% 11% 14% 13% 13% 11% 8% 8% 13% 13% 18%

Not sure 10% 7% 11% 12% 7% 9% 13% 7% 6% 15% 9% 10% 7%

Totals 100% 100% 99% 100% 99% 100% 102% 99% 100% 100% 99% 100% 98%

Unweighted N (962) (324) (396) (242) (350) (315) (407) (267) (174) (161) (211) (381) (209)
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Daily Survey: Awkwardness
September 15 - 19, 2022 - 1000 US Adult Citizens

Interviewing Dates September 15 - 19, 2022

Target population U.S. Citizens, aged 18 and over.

Sampling method Respondents were selected from YouGov’s opt-in Internet panel us-
ing sample matching. A random sample (stratified by gender, age,
race, education, geographic region, and voter registration) was se-
lected from the 2019 American Community Survey.

Weighting The sample was weighted according to gender, age, race, education,
2020 election turnout and Presidential vote, baseline party identifi-
cation, and current voter registration status. Demographic weighting
targets come from the 2019 American Community Survey. Baseline
party identification is the respondent’s most recent answer given prior
to March 15, 2022, and is weighted to the estimated distribution at
that time (33% Democratic, 28% Republican). The weights range
from 0.267 to 3.551, with a mean of one and a standard deviation of
0.343.

Number of respondents 1000

Margin of error ± 3.3% (adjusted for weighting)

Survey mode Web-based interviews

Questions not reported 78 questions not reported.

57


